# 龍崗蟬聯「中國工業第一區」

# 持續發力打造新型工業化樣本

【香港商報訊】記者李溪、伍敬斌報道:12月24日,中國縣域工業經濟發展 論壇(2024)在遼寧省瀋陽市舉行。論壇上,中國信息通信研究院發布《中國 縣域工業經濟發展報告(2024)》,揭曉2024年「中國工業百強區」。在這份 年度榜單中,深圳市龍崗區再次位居榜首,實現七連冠佳績。

#### 做好四個方面工作

近年來, 龍崗區集中力量抓工業、聚產業、穩投 資、增後勁。目前集聚了以華爲、比亞迪爲代表的 兩家千億級企業,百億級企業4家、國家級製造業單 項冠軍企業8家、國家級專精特新「小巨人」企業 111家、規上工業企業2458家;擁有企業總量超過52 萬戶,數量居全市第一。統計數據顯示,今年前三 季度,龍崗區實現地區生產總值3744.85億元,同比 增長7.2%,全區規模以上工業企業增加值同比增長

未來, 龍崗區將通過加大全區要素資源投入力 度,從做好穩增長、強產業、優生態、謀創新四個 方面的工作,打造新型工業化「龍崗樣本」。

在穩增長方面,更好發揮工業大區「挑大樑」作

用,堅持調度和服務相結合,通過深i企、龍i企、 民意速辦等平台兜底服務其他市場主體的工作機 制,及時幫助企業解決困難。

在強產業方面,持續鞏固「IT+BT+低碳」三大主 導產業以及建築業、文化創意、跨境電商、低空經濟 四大重點產業基礎優勢,加速製造業企業數字化轉 型,全面構建「有賺錢效應」的現代化產業體系。

在優生態方面, 龍崗區聚焦成長性強、產值稅收 貢獻大的重點企業,聚焦助力企業開展數字化轉 型,全面完善包括「培土倍增」「首台(套)」 「產業互聯網」等政策在內的產業政策體系,做好 要素保障,營造支撐工業高質量發展的良好環境

在謀創新方面,龍崗區突出企業科技創新主體地 位,支持頭部企業和轄區高校、科研院所組建創新聯合 體,高標準建設一批概念驗證、中試驗證平台,提供更 完善的科技創新服務,持續增強工業發展內生動力。

#### 招商引資支撐發展

工業高質量發展離不開招商引資「源頭活水」的 支撐。在構建精細化大招商新格局方面,龍崗區持 續推動支撐工業高質量發展的良好環境建設向更深 層次、更寬領域、更高水平邁進。一是變撒網式招 商爲精準招商。圍繞建設「3+4」區域產業格局,深 入開展重點產業專項招商,特別是針對重點產業鏈 上下游的缺鏈環節,着力引進一批補鏈強鏈延鏈的 核心項目、優質企業。二是變部門招商爲全線招 商。建立了「1+8+N」重大招商項目推進指揮部體 系,形成四級招商小組架構,爲高質量發展提供源源不 斷的動力支撐。三是突出「一把手 | 招商的引領和示範 作用,拜訪目標企業,深入企業一線,了解企業需求, 精準對接資源。

根據區域產業特點,今年以來龍崗區圍繞三全智 能、人工智能、半導體與集成電路、商貿流通等重 點領域,創新招商模式,把握行業發展新機遇,拓 寬招商引資渠道,全力招引一批10億元人民幣以上 重大標誌性項目,並取得了豐碩的成果

# 穗會展規模居全國第二

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:12月23日 2024廣州會展沙龍活動在廣州舉行,據廣州市商務 局副局長羅政介紹,2024年廣州市會展業延續了去 年的強勁勢頭,據初步統計,廣州市10個重點專業 展覽場館舉辦經貿類展覽數量與去年持平,展覽面 積合計超過1150萬平方米,展會規模再創歷史新 高,穩居全國城市第二位,年度參展觀展人數累計 達1500萬人次,已超過去年全年水平。

據了解,今年廣州六成以上展覽較去年實現了增 長,尤其是龍頭展會繼續發揮了「頂樑柱」的作 用。其中,10萬平米以上大型展覽有16個,20萬平 米以上的佔比70%,絕大部分的展會規模實現了兩位 數增長。其中,燈光音響展首次突破了20萬平方 米,塗料展今年規模擴大到10萬平方米以上,家博 會、照明展、華南印包展等規模再創歷史新高

### 内地首例認可執行 港法院民商事判決案審結

【香港商報訊】記者盧偉 通訊員冷瑞雪、任小青 報道:近日,佛山市中級人民法院作出裁定,認可和 執行香港特別行政區高等法院作出的生效民商事判 決,該案爲2024年1月《最高人民法院關於內地與香 港特別行政區法院相互認可和執行民商事案件判決的 安排》施行後,粤港澳大灣區內地法院首例適用《安 排》認可和執行香港特別行政區法院民商事判決的案 件,對完善粤港澳大灣區司法規則銜接、機制對接具

近年來,廣東法院聚焦粤港澳大灣區規則銜接、機 制對接,出台涉港澳商事糾紛司法規則銜接指引,建 立與港澳銜接的證人作證程序,建立匯集3萬多部域 外法、近7萬份裁判文書的粤港澳大灣區法律查明平 台,以中英葡三語發布大灣區跨境糾紛典型案例共計 7批110個,率先引入港澳特邀調解組織,選聘120 名港澳特邀調解員參與跨境糾紛化解,打造跨境商事 糾紛解決優選地。

## 促外貿 穩增長 深圳海關再發力

【香港商報訊】記者姚志東報道:今年前11個 月,深圳、惠州外貿實現兩位數增長,其中深圳外貿 進出口規模達 4.11 萬億元人民幣,貢獻了廣東省 80.8%的增量、全國33%的增量。

今年以來,深圳海關聚焦增強外貿發展動能,持續 推進海關監管制度創新,以優化營商「軟」環境,有 效增強地方發展「硬」實力:推出了11個重點項目 促進前海擴大開放,聯合地方建立出入境生物醫藥特 殊物品聯合監管機制,推動全國首票跨境電商零售進 口稅款電子擔保在關區落地,打造閩粤港「跨境-

# AI 畫深圳 | 創意設計大賽優秀作品揭曉

【香港商報訊】12月24日,「AI畫深圳」未來城 市 AI 創意設計大賽優秀作品展覽在深圳開幕,70餘 件獲獎作品在展覽中精彩亮相,向大衆呈現出超越想 象的未來深圳圖景。據悉,該展覽將持續至2025年1 月12日,通過線上和線下兩種方式向觀衆免費開放。

#### 「創意十二月」重點項目

該展覽由深圳報業集團讀特客戶端聯合騰訊研究 院、清華大學建築學院與央廣網等單位聯合舉辦, 爲第二十屆「創意十二月」重點項目

開幕式上,深圳網絡文化研究中心主任謝俊藝致 辭表示,「AI畫深圳」未來城市AI創意設計大賽優 秀作品展覽是「創意十二月」與未來城市構想的完 美結合,展示了創作者們利用AI技術進行創作的巨 大潛力。此次展覽還展示深圳作爲創意之城與科技 之城的底蘊,爲更多創作者提供交流與展示的平

深圳報業集團副總經理黃健在致辭中表示,此次 展覽打破了時間和空間的界限,讓更多人能夠在不 同的場景中欣賞到這些作品,進一步擴大「AI畫深 圳|主題大賽的傳播力和影響力。

#### AI渗透生活成為未來趨勢

部分獲獎設計師代表現場分享了AI作品的設計理 念和創作思路。

作爲首位上台的獲獎設計師代表,李嵐傑向觀衆 分享了他的創作《EZ box文體便民膠囊》,他憑借 該作品獲得一等獎。「我是一名建築設計師,但半 隻腳跨入了AI設計。」李嵐傑介紹稱,在未來城市 中,人們會追求更高層次的精神文化需求,所以設 計出一個能滿足文體功能的「小盒子」,通過植入 各種科技應用,方便人們足不出戶就能完成一些文 體娛樂活動

另一位上台分享的設計師代表徐春妮,在「AI畫 深圳」未來城市AI創意設計大賽中憑借作品《未來 之城·智慧交通》獲得一等獎。在她的創作中,有縱 横交錯的立交橋與高速路系統、沿綠道布設的生態 觀光旅遊線路、無人駕駛公共巴士和移動會巴/餐巴 等智慧交通,讓科技與生態完美融合,爲人們帶來 全新的城市體驗和生活方式。

字尾碼統計



李嵐傑設計的《EZ box文體便民膠囊》作品。

### 版權所有盜印必究 下次攪珠日期 12月28日(星期六)

本報彩經版面 12月27日(星期五)刊六合前瞻

12月28日(星期六)刊六合攻略 12月29日(星期日)刊六合回顧

(	2024	4年		九月	\Z.	汉灵( 紅4藍	記場 [2級	(2	202	4年		十月		汉灵化 紅2藍	
C	B	_	· =	三	匹	五	六		B	_	· =	三	匹	五	六
	1	2	3	4	5	6	7				1	2	3	4	5
	8	9	10	11	12	13	14	П	6	7	8	9	10	11	12
	15	16	<u> </u>	18	19	20	21	П	13	14	15	16	3/4	18	19
	22	23		25	26	27	28	П	20	21	22	23	24	25	26
ı	29	30						Г	27	28	29	30	31		
		_		_	_		_			$\overline{}$					_
9	2024	4年		- <b>-</b> F	10		篮3綠	(2	202	4年		-二月	3	汉灵(i 紅2藍	[5科
	2024	4年		<u>Б</u>		紅0藍 五	信3緑 六		202			二.F 三		紅2藍 五	<b>55約</b> 六
				Ξ	10 匹	紅0 五 1	信3線 六 2			2	100	4	3 止 5	紅2藍 五 6	5約
6	3	4		6	10	紅0盟 五 1 8	信3線 六 2 9		1 8	2	10	4	3 <u>1</u> 5	紅2藍 五 6 13	55 分 14
6	3	4	12	6	10 12 7 14	紅0 五 1 8 15	信3線 六 2 9		1 8 15	2 9 16	10 17	4 11 18	3 5 12 19	和 五 6 13 20	5 村 1 2
	3	4	12 19	6	10 12 7 14	紅0盟 五 1 8	信3線 六 2 9 16 23		1 8	2	10 17	4	3 <u>1</u> 5	紅2藍 五 6 13	三 5 5 1 1

**昨晚(第139期)攪珠結果** 查詢開獎結果電話:1835288

Щ.	) /-C 4//9//9C 0								
04		特	碼	孖	住	Ξ	.條	四爆	1
年	0尾	26	69	2	85	2	21	1	
夲	1尾	28	35	3	58	4	-6	3	
<b>夫</b>	2尾	29	99	3	99	4	-3	1	
$\tilde{\mathcal{T}}$	3尾	30	)3	3	65	5	9	3	
至今資	4尾	324 301		381 334		42 60		3	
料	5尾							5	
統	6尾	29	92	3	83	4	-6	2	
紅	7尾	33	36	3	87		-8	1	
計	8尾	28	36	368		45		1	
	9尾	26	69	3	82	5	0	4	
		-	字頭碼統計					. 🗀	
	/m />	-c		碼	個數		比率		
	個位	-	568		3870			.7%	
	1頭碼			28	4235			.4%	
	2頭碼			37	4204			.3%	
	3頭			98	426		20	.6%	
	4頭	瑪	60	)3	417	71	20	.1%	
	色波統計								
				碼	個類		H	上率	
	紅沙	<del>,</del>		72	730	7.		.2%	
	藍沙	<u> </u>		30	667			.2%	
	緑泥		12	676	-		.6%		
	105 /L	χ		12	0/0		02	.0 70	
							_		



昨晚攪珠特碼開出了紅波,此波色連續 兩期擔正,走勢回勇,同時見綠、藍兩色 都未有能力再上,紅波仍值追捧。 在連續7期無影之後,紅波在上周末晚 由®重新擔正。到了昨天晚上的平安夜攪 珠,紅波由心再下一城,累計取得兩連 莊,也是近10期中,紅波首度連莊而來。 從連續7期落空,到昨晚完成連莊,紅波 走勢回勇;同時間綠波連續兩期無影,藍 波也連續兩次未能取得連莊,造就機會讓



波有力再上。 字頭碼方面,昨晚開出4字頭碼,是近

30期首次,有見4頭重見天日,料大號碼 是時候反擊了;除4頭之外,近績頗佳的 2頭和3頭大號碼機會秤先。至於字尾碼, 昨晚開出5字尾碼,雙數就此止步8連莊。 雖然雙數強勢未減,仍見有8尾「孖住」 而來,但單數有1尾、5尾同樣開出兩個, 有良好近績的還有2尾、3尾。









頭獎 6個字 \$0(0.0注中) 45 二獎 5個字 \$476,080(7.0注中) 三獎 5個字 \$49,780(178.5注中)

四獎 4 個半字 \$9600 **五獎** 4個字 \$640 **六獎**3個半字 \$320



10/10 | 12/10 | 15/10 | 17/10 | 22/10 | 28/10 | 31/10 | 02/11 | 05/11 | 07/11 | 10/11 | 10/11 | 10/11 | 14/11 | 16/11 | 19/11 | 21/11 | 23/11 | 26/11 | 28/11 | 30/11 | 03/12 | 05/12 | 07/12 | 10/12 | 12/12 | 14/12 | 17/12 | 19/12 | 21/12 | 24/12 111 期 112 期 113 期 114 期 115 期 116 期 116 期 117 期 118 期 118 期 118 期 120 期 120 期 120 期 122 期 122 期 123 期 124 期 125 期 126 期 127 期 128 期 129 期 130 期 131 期 132 期 133 期 134 期 135 期 136 期 137 期 138 期 138 期 138 期 138 期 139 期

八百杉貫回	大細─7個號碼總和174或以下為小,175或以上為大。單雙─以特碼計算,開ጭ為和。  ●顏色為開獎號碼色波 ☆為特別號碼 本版提供僅作參考 投注尤須注意風險
最近20期攪珠結果	123456789000000000000000000000000000000000000
第120期 11月10日:32024273042:17	・・●・・・・・・   ・・・・☆・・● ・・・●・・●・・・● ・・・・・・ ・●・・・・・・  單   163   小   \$13,105,110(1.0注中)
第121期 11月12日: 5(13)22(7)4546・7	・・・・●・☆・・・ ・・●・・・・・・ ・●・・・・●・・・ ・・・・・・・・
第122期 11月14日: ⑧1320233339・30	・・・・・・●・・ ・・・●・・・・・● ・・・・・・●・☆ ・・・・・●・・●・ ・・・・・・・  雙   175   大  無人中
第123期 11月16日: ①379333 23	● ・ ● ・ ・ ・ ● ・ ・   ・ ・ ・ ・ ・ ・ ● ・   ・ ・☆ ・ ・ ・ ・ ・   ● ・ ・ ・ ・ ・ ● ・ ・   ・ ・ ・ ・
第124期 11月19日: 193236383947・29	・・・・・・・・・ ・・・・・・・●・ ・・・・・・☆・ ・●・・・●・●・ ・・・・・●・・  單   240   大  無人中
第125期 11月21日: ①364334・②	●・●・・●・・・   ・☆・●・・・・・   ・・・・・・   ・●・・・・・・   ・・・・・   雙   102   小   無人中
第126期 11月23日: ①②⑦⑭⑤②・③	● ● ・・・・ ● ・・・   ・・・ ● ● ・・・・・   ・・・・ ● ・・・・・   ・・・・☆ ・・・・・   ・・・・・   單   99   小  無人中
第127期 11月26日: 811112282944・34	・・・・・・
第128期 11月28日: ⑨1526323344・①	☆・・・・・・●・ ・・・・●・・・・・ ・・・・●・・・・ ・●●・・・・・・ ・・・●・・・・・  單   160   小   無人中
第129期 11月30日: 101423243341・38	・・・・・・・・   ・・・   ・・・   ・・   ・・   ・・
第130期 12月03日: ②1305072238・23	・ ● ・・・・・・   ・ ・ ● ・ ● ・ ● ・ ● ・ ・   ・ ● ☆ ・・・・ ● ・ ・   ・ ・・・・ -   ・ ・・・・   單   120   小   無人中
第131期 12月05日: 51227293840・22	・・・・●・・・・・ ・●・・・・・・・ ・☆・・・・●・●・ ・・・・・・●・● ・・・・・・・・ 雙   173   小   無人中
第132期 12月07日:①15個33級多・22	●・・・・・・・ ・・・・ ・・・・ ・☆・・・・・・ ・・●●・・・・●・ ・・・・・・  雙   162   小   無人中
第133期 12月10日: ③1824334344・4	・・● ☆ ・・・・・ ・・・・・  雙   169   小   \$19,566,290(2.0注中)
第134期 12月12日: ⑩⑭⑭⑫⑰ጭ• 22	・・・・・・・・ ・・・ ・☆・・・・ ●☆・・・・・・・ ・・・・・ ・・・・ ・・・・・・・・
第135期 12月14日:①1618363746・38	●・・・・・・・ ・・・・ ・・・・●・●・・ ・・・・・・・ ・・・・・● ☆・・ ・・・・・●・・・  雙  192  大  無人中
第136期 12月17日: ⑨⑪②◎⑩❸・◎	・・・・・・・・・・・・ ・・・・・・・・ ・・・●・・・●・・☆・● ・・・・・・・・
第137期 12月19日: ①②③③⑤①40・⑩	● ● ● ・・・・・☆  ・・・・・・・  ・・・・・・・  ・・・・・  ・・・・・  ● ・・・  ● ・・・・・・  雙   130   小   無人中
第138期 12月21日: 42020202330 · 18	・・・・・・・・   ・・・●・・・☆・●  ● ● ●・・・・・●  ・・・・・・   ・・・・・・   雙   148   小   無人中

告州辦事處 電話: 0851-86670143 傳順: 86670143 傳順: 86670143 傳順: 86670143 傳順: 86670143 傳順: 86670143 傳順: 8679796 傳順: 3557960 停順: 3557960 停回: 3557960